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Здравствени систем у Новом Пазару на ивици је пуцања - респиратори не раде, а више
од стотину пацијената је са тешком клиничком сликом, пише Sandzakpress.net.

  

  

У овом граду, који је прогласио ванредну ситуацију, као што је Нова.рс већ писала,
Војска поставља шаторе пред болницом, друштвеним мрежама круже информације о
новим жртвама, које нико званично не потврђује, прича се о претрпаности болничких
соба. Укупан број инфицираних у Новом Пазару премашио је 500.

  

Редакција Сандзакпресс.нет позива се на запослене медицинаре из Новог Пазара, који
су им се обратили са са циљем да јавност у Санџаку упознају са стварним стањем.

  

Како се наводи, тек сада се кренуло са формирањем Респираторног центра и
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изградњом инсталација потребних за његово пуштање у функцију.

  

 “Овај процес могао би да потраје више од седмицу дана. Тренутно су у функцији три
транспортна респиратора”, наводи Сандзакпресс.нет.

  

Када је ријеч о броју пацијената са тежом клиничком сликом тренутно их је више од
стотину смјештених у пет одјељења Опште болнице и то: 51 пацијент на грудном
одјељењу, 11 пацијената на палијативном, 30 пацијената на инфективном, 22 пацијената
на ушном, шест пацијената на очном одјељењу.

  

“Медицинско особље је огорчено на руководице који цео проблем покушавају да “забију
под тепих”, на начин што прикривају реално стање и у јавности износе нетачне податке”,
наводи овај портал.

  

Упозоравају да епидемилошка криза није достигла врхунац, те да ће у данима који
слиједе ситуација бити још тежа и са више жртава.

  
  

pic.twitter.com/YyG6OZdvIW

  — Dragan Trifunovic (@HelivideoRS) June 28, 2020    

Хитна набавка у Новом Пазару лимених сандука и џакова за посмртне остатке

  

Градски штаб за ванредне ситуације у Новом Пазару донео је наредбу о хитној набавци
за потребе здравственог система у овом граду, због ширења коронавируса. У набавци је
између осталог наведено да се набави 20 лимених сандука и 200 џакова за посмртне
остатке.

  

Начелнику Градске управе за изворне и поверене послове да у најкраћем могућем року
изврши хитну набавку за потребе здравственог система у Новом Пазару услед ширења
заразне болести Ковид19, без обзира на вредност набавке.
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Тако су се у набавци међу седам ставки, нашле и две које су забринуле јавност у Новом
Пазару. Набавка 20 лимених сандука, и џакова за посмртне остатке, и то 200 комада
црних и белих, само је још више искреирала недовољно објашњену ситуацију у болници у
Новом Пазару и броју заражених и умрлих из овог дела Србије.

  

Завод за јавно здравље у Новом Пазару се задњи пут јавности обратио још пре три дана.
Тада је директор Шефадил Спахић рекао да је епидемиолошка ситуација у овом граду
нестабилна, али под контролом.

  

Он је на конференцији за новинаре казао да се пораст броја инфицираних
коронавирусом бележи последњих 20 дана, а да су главни кривци за то бројни контакти
и непоштовање препоручених мера.

  

"Дешавало се да имамо једног зараженог који је био у контакту са 84 особе, од којих су
њих 24 биле позитивне. Тешко је само 'похватати' све контакте, а где је лечење
заражених и заштита здравственог система, радника", рекао је Спахић.

  

Novi Pazar. pic.twitter.com/KE4yZDJMT5

— Sajam Ludaka (@BoraKonj) June 28, 2020    

Портал “Санџак пресс”, пише да се тек сада се кренуло са формирањем Респираторног
центра и изградњом инсталација потребних за његово пуштање у функцију.

  

"Овај процес могао би да потраје више од седмицу дана. Тренутно су у функцији три
транспортна респиратора. Када је реч о броју пацијената са тежом клиничком сликом
тренутно их је више од стотину смештених у пет одељења болнице", наводи овај портал.

  

Штаб за ванредне ситуације Новог Пазара у суботу је донео одлуку о затварању свих
забавних паркова за децу, скраћења радног времена до 19 часова свих трговинских
радњи и маркета, фризерских салона, пекара, месарских радњи и осталих
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услужно-занатских објеката.

  

(Н1, Нова.рс)
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